

Mogilno, 28.05.2019 r.

ZDP.11.272.5.2.2019

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Modernizacja dróg powiatowych – wzmocnienie nawierzchni poprzez wykonanie nakładek bitumicznych o średniej grubości 4 cm”.

W odpowiedzi na złożone dnia 27.05.2019 r. pytania do niniejszego postępowania Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Pzp udziela odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

Prosimy o określenie, czy należy w wycenie uwzględnić wykonanie powykonawczej inwentaryzacji geodezyjnej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga wykonania powykonawczej inwentaryzacji geodezyjnej.

**Pytanie 2:**

Prosimy o określenie, czy plac budowy będzie przekazany w całości czy też wybranymi drogami?

Odpowiedź:

Plac budowy będzie przekazywany na poszczególnych drogach, na odcinkach dróg wykazanych w przedmiarze robót – załącznik nr 1.1 SIWZ.

**Pytanie 3:**

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający będzie wymagał wykonania odcinków próbnych? Jeśli tak, to czy ilość jest już uwzględniona w kosztorysie ofertowym czy też będzie rozliczona niezależnie na podstawie cen jednostkowych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie wymagał wykonania odcinków próbnych.

Zamawiający udzielił odpowiedzi, chociaż pytania wpłynęły po terminie składania wyjaśnień do SIWZ. W wyniku udzielonych odpowiedzi Zamawiający nie dokonuje zmian w SIWZ, które wymagałyby dodatkowego czasu na przygotowanie oferty i przedłużenia terminu składania ofert.

Odpowiedzi na pytania udostępnione zostaną jako załącznik do ogłoszonego przetargu w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem <https://zdp-mogilno.rbip.mojregion.info/>.

p.o. Dyrektor  
Zarządu Dróg Powiatowych  
Tomasz Warbowski

